

OBJAVA ZA MEDIJE

## Rasprodaja obiteljskog srebra za plaće brojnih uhljeba?

### Stranka Pametno upozorava na trajni gubitak vrijedne gradske imovine za financiranje imaginarnih projekata

Split 16. svibnja 2016. – Na sutrašnjoj sjednici Gradskog vijeća, na dnevnom redu naći će se i točka o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Splita. Stranka Pametno, na danas održanoj konferenciji za medije, upozorila je kako se vrijedno obiteljsko srebro prodaje za imaginarne projekte, a najizglednije je za namirenje proračunskih rupa uzrokovanih prekomjernim zapošljavanjem u gradu i gradskim poduzećima.

- Više od 36 milijuna kuna Grad Split uprihodit će od najavljene prodaje vrijednih gradskih nekretnina, a objašnjenje na što će ih utrošiti, u najmanju je ruku, skandalozno – istaknula je **Marijana Puljak**, predsjednica Pametno te dodala – u obrazloženju prodaje stoji kupnja zemljišta za izgradnju upravne zgrade, gradnja škola i vrtića. Objašnjenje od jedne rečenice za gubitak toliko vrijedne gradske imovine. Pitamo gradonačelnika gdje su gotovi projektni izračuni, koje su to točno škole i vrtići, kada se planiraju izgraditi i koliko će koštati. Umjesto da tražimo modele punjenja proračuna stavljanjem te imovine u funkciju, mi je trajno gubimo jer aktualna vlast ne razmišlja dugoročno. Spasi se sad, a što će ostati generacijama iza nas, nije bitno, to je već uhodani moto koji mora prestati u našoj politici – zaključila je **Puljak**.

Osim prodaje gradskih resursa, Grad se na ovoj sjednici planira i zadužiti, podignuti novi kredit na 30 milijuna kuna za refinanciranje municipalnih obveznica Grada Splita. Poslije sporne odluke o kupnji Hvidre i zapošljavanju velikog broja ljudi u gradska poduzeća, u stranci Pametno pitaju se je li i prodaja obiteljskog srebra namijenjena u konačnici za plaće novozaposlenih stranačkih i inih prijatelja.

- Ovako neambiciozan plan rada odavno nismo vidjeli. Može li ova gradska vlast uprihoditi nešto svojim idejama i vizijom, bez da se zadužuje, prodaje ili daje sponzorima na plodouživanje? Obrazloženje kako je u pitanju većinom derutna imovina uopće ne stoji. Zgrada na adresi Kraljice Jelene 1, odnosno na Peristilu, sigurno nije derutna, kao ni nekretnina u prizemlju u Nodilovoj ulici, a ni poslovni prostor u Ulici kralja Tomislava. To je samo zamagljivanje, a kupci zainteresirani za te nekretnine sigurno su spremni i samo čekaju natječaj. Zatražit ćemo da se ova točka skine s dnevnog reda jer u materijalima nismo dobili sve potrebne informacije, nedostaju procjemeni elaborati kao i mišljenje Procjeniteljskog povjerenstva – komentirao je najavljenju prodaju vijećnik Pametno, **Jakov Prkić**.

Split ne smije biti taoc osobnih interesa i krajnje je vrijeme da se prestane s praksom pogodavanja pojedinicima. Prigoda je da se ubrzo povuku enormna sredstva iz EU fondova, a u Gradu šute o tome jer nemaju spreman niti jedan projekt.

Osoba za kontakt:

Ružica Antić  
Pametno, Gundulićeva 26a, Split  
M: +385 (0) 98 721 079  
E: [info@pametno.org](mailto:info@pametno.org); [ruzica.antic21@gmail.com](mailto:ruzica.antic21@gmail.com)